
farnemu kulturnemu občestvu. — Zgago pa de

la neko, ne ravno staro društvo, ki životari teo

prejšnjega protujudskega režima. To društvo 
je hnelo na trojičko nedeljo tekmo v kosnn in 
grabljanju, kar seveda ni v skladu z nedeljsktei 
počitkom. Najbrž je prirediteljev samili sram 
kršenja cerkvene zapovedi, saj so se skrili oa 
tisti kraj fare, kjer je Ce itak vsi ne živijo • 
cerkvijo. Najbolj obsoditi pa je to, da so si 
drznili v svoj začaran delokrog pritegniti tudf 
nekaj solarčkov. Za vzgojo je šola, cerkev m 
dom, a kakor je videti, so nekateri starši slepi, 
da ne ponižajo volka v ovčjem oblačilu. 

Ptujska gora. Dolga desetletja so že minula od 
tega, ko je bHo svetišče Matere božje na Ptujski 
gori temeljito popravljeno. Ni čudno, da je danes 
zunanjost in notranjost tega znamenitega svetišča 
takžna, da ni v noben okras. Povsod se vidi, kako 
nujno potrebna so popravila Zlasti streha je zelo 
pokvarjena, neki deli so še prvotni, okrog zvo

nika so jo pred desetimi leti zelo nestrokovnja

ško popravili, tako da ob hudem dežju voda pri

teka v notranjost cerkve, kjer odpada zaradi te

ga že omet in ostrešje že trohni. Ko so oo. mi

noriti prevzeli svetišče, je bila prva skrb, da se 
popravi streha in tako ustavi nadaljnje propa

danje te znamenitosti. Vso zimo so dobri župlja

ni vozili potreben les za streho, ki so vsega da

rovali. Pretekli teden je prišel iz Maribora po

krivaškl mojster s pomožnim osebjem ter so z 
delom že pričeli. Streha bo popolnoma nova. 
Okrog zvonika bo položena močna pločevina za

radi padajočega snega in ledu z zvonika, nad ve

likim oltarjem pa bo kritje iz bakra zaradi hu

dih vetrov in neurja. Pri delu župljani prav prid

no pomagajo. Ob tej priliki se obračamo na ver

no ljudstvo, zlasti na častilce gorske Matere 
božje, da nas podpre v našem stremljenju in delu 
za obnovitev tega zgodovinskega in znamenitega 
Marijinega svetišča. 

Ptujska gora. Dne 1. in 2. julija bo velik shod 
na Ptujski gori. Dne 1. julija prihajajo popoldne 
procesije in spovedovanje. Ob 19.30 slovesne ve

černice in pridiga, nato rimska procesija z luč

kami, po procesiji razsvetljava svetišča z umet

nim ognjem. Drugi dan se začno sv. maše ob 
pol štirih in se vrste do pol dvanajstih. Ob šestih 
bo pridiga, ob 10 pa sklepni govor in slovesna 
sv. maša. Ptujska gora ■"abi — pridite od blizu 
in daleč! 

Središče ob Dravi. Pri naši Marijini podružnl 
cerkvi v Središču bomo obhajali v nedeljo, dne 
26. junija, lepo slovesnost: blagoslovitev novih 
zvonov. Kljub težkim časom, v katerih živimo, 
so verniki pokazali veliko požrtvovalnost za to 
starodavno Marijino cerkev. Tako smo slednjič 
dočakali veseli dan, ko bo iz naše priljubljene 
cerkvice donelo lepo zvonenje Mariji v čast. Pre

voz zvonov s kolodvora bo v nedeljo ob 9. uri, 
nato bo zunaj pri kapelici sv. maša, po sv. maši 
pa blagoslovitev zvonov. Novim zvonovom bosta 
kumovali gospe štambergerjeva in Štamparjeva 
iz Središča. 

Slovenska Bistrica. Prosvetno društvo Je maja 
priredilo v farnem domu več lepo uspelih ski

optičnih predavanj. Dne 12. junija pa je bil dom 
predpoldne in popoldne poln prvoobhajancev in 
prvoobhajank. Tako prisrčne cerkvene slovesno

sti in tako lepo okrašene mize pri zajtrku še men

da prvoobhajanci niso imeli. Njim in novospreje

tim deklicam Marijinega vrtca v čast sta bili po

poldne dve igrici s primerno vsebino. — Zadnji 
četrtek pa so bili na našem odru zopet najmanjši, 
a to ne naši, ampak mariborski. Bistriškim ma

lim harmonikarjem, ki se zadnje mesece tako 
vneto vadijo, da slišiš povsod glasove harmoni

ke, so prihiteli gostovat njihovi tovariši iz Mari

bora Priredili so lep koncert domačih popevk ter 
z njimi In svojimi lepimi narodnimi nošami na

Dopisi 
Spodnja Potekava. Časniki so poročali, da je 

pobegnil kaznjenec Franc črepinko, ki je doma 
Iz Spodnje Poljskave. K temu pripominjamo, da 
Je v Spodnji Poljskavi rojeni Franc Črepinko že 
leta 1912 umrl. Bil je sin tukajšnjega uglednega 
vaščana Josipa Črepinko, upokojenega podurad

nika drž. žel. Umrli ,_ranc Črepinko je užival 
ugled ter bil od vseh spoštovan. Pobegli Črepinko 
Je tukaj nepoznan. 

Hajdina. Napeljala se je na Hajdino falska 
elektrika, da razsvetljuje cerkvico belo in vso 
njeno okolico veselo. To je takšen korak k na

predku, da si ga upravičeno želijo tudi dalje po 
fari. Res so precejšnji stroški ob napeljavi, a 
vse skrbi so obilno poplačane ob radostnem pri

žiganju žarnic večer za večerom in uživanju 
močne svetlobe. — V službi pri sv. Martinu sla 

se strnili dve duši za skupno romanje k sreči, 
namreč organist Pal Tone ter cerkvena pevka, 
vesela Micika Sever, hčerka prejšnjega organi

sta na Hajdini. Kdor ju pozna, jima gotovo 
želi le sonca, nič sence, le rožic, nič trnja, pa še 
iz polne roke božjega nebeškega blagoslova! — 
Omeniti je vredno, da se je že blizu 30 vrlih fan

tov priglasilo v fantovski odsek, kjer se že urijo 
v telovadbi, petju in nastopih na društvenem 
odru. Poraja se, čeprav z nekakšno težavo, tudi 
že dekliški krožek. Ta bo družil poštena dekle

ta, ki jim je za telesno žilavost in duševno či

lost. Kajpak, da ne bodo zapustile ob vpisu v 
krožek svoje matične organizacije, krščanske 
ženske zveze, katera se pod spretnim vodstvom 
troperesne deteljice: Zelenik, Pišek, Korošec 
vzorno razvija in nepregledne koristi prinaša 



vdušili staro in mlado za našo pesem in vse, kar 
Je domačega. — V nedeljo, 26. junija, se bodo 
postavili mladci FO z že znano Mollierovo ko

medijo »Scapinove zvijače«. V čast dela in skrbi 
hočejo spraviti urico smeha ia razvedrila, zato 
ne zamudite! 

Slovenska Bistrica. (Slomšekov farni dom v 
Slovenski Bistrici.) Kot smo poročali, je zrasel 
lani iz naših tal nov farni dom. Od aprila do bo

žiča je rasel in se dopolnjeval. Podnevi in ponoči 
so bile na delu neutrudne roka In tako je Miklavž 
že našel v njem prostor, da Je mogel razdeliti 
svoje darove. Od takrat je skozi vso zimo v Domu 
gorela luč do 22. Igre, skioptična predavanja, ve

lika občna zbora Prosvetnega društva in Kmečke 
eveze, športne akademije, koncerte, tečaje in zbo

rovanja mladine, vse to js dom že imel pod stre

ho. Letošnjo pomlad Je bfl izvršen drogi del pro

grama naše trtletke: po dvamesečnem deta zi

darjev na visokih odrih je Dom doba lep zunanji 
obraz. Dne 15. junija se je zablestet na tej beli 
stavbi na zelenem polju napis iz bakrenih črk: 
Slomškov dom. Na pročelja je pripravljen pro

stor za kip, ki ga je mojster Sojč že izklesal. V 
soboto so zidarji večinoma že pospravili svoje 
orodje in se bodo, kot v starih čaafli graditelji 
cerkva, preselili v druge fare, da še tam položijo 
temelje za domove narodne prosvete. In tretji del 
program' ? To je pa blagoslovitev doma m s tem 
združena slovesnost Ob svojem času pride tudi to 
na vrsto. 


